### 场上精彩连连 场下关爱满满

# 比赛日上演"速度与激情"

编辑 张茂霖 校对 杨晨辉 设计 李江龙 电话 0595-82003110

连日来,2022年福建SBS 汗水争取每一次进球机会。霸 气的盖帽、果断的突破、默契的 浔兴篮球青训营暑期班开展得 如火如荼。昨日,记者走进奥林 传球、精彩的进球——上演,现 场气氛不断攀升,令在场每个 春天SBS运动生活馆,恰逢奥林 人都沉浸其中,心情随着赛况 春天站二期提高班的比赛日,现 场感受了一把篮球小将们在球 而起伏

场上的速度与激情。 看着场上精彩的比拼,学 员陈佰荣既羡慕又无奈。就在 记者抵达球馆时,正是提高 班的休息时间,现场运球声不 开赛后不久,他不慎被绊倒,膝 断。只见不少补充完水分的学 盖附近的旧伤复发流血,只能 员默契地放下水瓶,拿着篮球站 下场休息。见状,教练立刻拿 在篮下,继续运球投篮。现场, 来药品和包扎工具,为陈佰荣 记者发现了温馨的一幕— 处理、包扎伤口,并细心叮嘱他 要注意养伤。 名学员的脚不慎扭伤,坐在场边 休息时,不断有学员上前询问,

比赛过程中,陈佰荣不断 "你脚怎么崴的?""会很严重 向教练提出上场的请求,但都 吗?""你待会怎么回家?"……关 被驳回,"你现在不适合上场, 心的话语将这名学员包围,他一 你需要的是好好养伤。等伤好 边拿着冰袋敷着扭伤的地方,一 了,什么时候上场都不晚。"不 能上场的陈佰荣坐不住,他便 边乐呵呵地回答大家的问题,脸 拿起篮球来到球场外的儿童篮 当哨声响起,又到了上课 球架前,练习定点投篮 时间。随着学员们在场地上集结,好戏开始了。根据年龄,学

记者了解到,陈佰荣今年 10岁,是浔兴青训营的资深学 员们被分成三组,轮换上场比 员,今年和堂哥一起报名暑期 赛。记者从教练组了解到,当 班。近段时间以来,虽然腿上 天是比赛日,以实战对抗为 有伤,但陈佰荣依旧每节课准 时报到,参加训练十分积极。 传切训练,然后开始比赛,比赛 陈佰荣说,在浔兴青训营训练 的这些年来,自己球技渐长,尤 其是投篮能力明显提升,但运 球场上,所有参赛队员全 力以赴,配合默契,敢打敢拼, 球技术还要再努力。希望自己 大家带着对篮球运动的热爱和 的腿伤可以早点好起来,能够 对比赛胜利的渴望,用拼搏和 早日上场比赛。



# 省首届城市足球联赛5日举行 **泉州青工足球队昨抵赛区**

昨日,记者从泉州青工足球俱组为:福州恒星足球队、泉州 乐部了解到,"铁人体育"福建 省首届城市足球联赛将于5日 球队、漳州市男子足球队、莆 至12日在福州海峡奥体中心 田市男子足球队、宁德FC足 举行。泉州青工足球队已于昨 球队;B组为:福州新区金刚 日抵达赛区。

主。准备活动结束后先进行了

时间有一个小时。

体中心田径训练场举行,届时, 美足球队。 福建各地市11支参赛队伍、 300余名运动员、近百名领队、 2012年,球队口号为"不拼不教练员、裁判员将悉数亮相,展 搏不青工",主要依托福建大 开为期8天的激烈角逐。开幕 式现场不仅可以一览参赛队伍 从资金等方面进行支持。首 的风采,更有别开生面的舞龙 批队员主要由一批热爱足球、

免费对外开放,广大球迷现场 比赛,均取得不俗战绩。 提供48小时核酸检测报告, 并出示健康码后方可进入赛 场观赛

记者了解到,本次参赛的 行小组赛,小组前2名晋级, 人民政府主办。

本报讯(记者 张茂霖) 再进行交叉淘汰赛。其中,A 青工足球队、平潭天一科技足 腿足球队、厦门鹭建天成足球 据悉,明日19时30分,本 队、龙岩仰恩校友足球队、三 次大赛开幕式将于福州海峡奥 明麒麟足球队、南平市武夷泉

泉州青工足球队成立于 自然集团酒店管理机构长期 勇于拼搏的泉州足球爱好者 开幕式结束之后,将迎来 组成。球队多次前往国内外 本次大赛的揭幕大战。本次 多地进行足球交流赛,近年来 大赛开幕式以及揭幕战也将 连续参加中冠、闽超、泉超等

据悉,福建省首届城市足 球联赛是福建省首次以各地 市、平潭综合实验区为选拔、参 与单位的省级足球赛事。本次 11 支队伍将分成 A、B 两组进 赛事由福建省体育局、福州市



## 三对三城市联赛晋江站 报名今日截止 教练积极组队 家长全力支持

本报讯(记者 李诗怡) 今 力。 日,2022年"特步杯"青少年三对 三篮球城市联赛(晋江站)迎来最 部,泉州超威兔篮球俱乐部集中 后一天的报名,请有意向参赛的 连日来的报名工作中,不仅各个 队员参赛。同时,参赛选手的家 长更是全力支持,成为孩子们最

部教练员陈振华将报名成功的消 息告诉了队员,大家都兴奋不已, 因为这是他们第一次参加正式篮 球比赛。陈振华透露,俱乐部三 个组别各报名了一支球队,根据 学员平时的表现选人组队。

"这次我们重在参与,因为孩 子们训练的时间都不长,基本是 周末上课。这次泉州地区许多俱 乐部组队参赛,实力不俗。对我 们球队的新人来说,这是很好的 锻炼机会。"陈振华直言,即便如 此,训练也不能懈怠。接下去会 针对三对三赛制进行针对性训 练,包括挡拆训练、传切训练和移 动中投篮等,并加强参赛队员的 身体素质,以具备更好的对抗能

实力,全力冲击U10组别,并将球 球队抓紧时间提交报名信息。在 队取名为超人一队和超人二队。 报名系统报名。报名咨询电话: 此外,8名参赛队员都有着丰富 俱乐部的教练员积极组织,选拔 的参赛经验,取得过不少好成 号)。只要报名本次联赛,就有机 绩。值得一提的是,对于参加本 次比赛,参赛选手的家长都十分 训练测试、确定人选、提交报 有感触,"记得孩子6岁第一次参 名……昨日,泉州飞扬篮球俱乐 加比赛时,全身发抖,胆子很小。 现在他和小伙伴参加比赛,都不 用教练和家长操心,事情他们都 可以自己安排好。"黄先生表示, 竞技体育不仅锻炼了孩子的团队 面对新事物时,拥有更多勇气和 限公司。 自信,得到很好的成长。

有别于泉州飞扬篮球俱乐

本次联赛设置青年组 U16-21,少儿组(不限男女)U8、U10、 U12。比赛时间为8月6日、7日、 13 日、14 日、19 日、20 日,比赛地 点位于晋江市第二体育中心室外 篮球场。各青少年篮球俱乐部、 各学校相关球队均可报名,也可 自由组队参赛,每支队伍限定报 名4名队员,不得少于3人。

为避免报名球队无故弃权,

赛事主办方将收取青年组88元/ 人,少儿组66元/人参赛费,报名 成功后不予退费。有意向报名的 球队请直接扫描下方二维码进入 林女士 13123067766 (微信同 会获得林书豪签名战靴、签名球 衣和签名篮球,以及特步篮球服 支持。作为家长代表,黄先生深 特步商品抵用券/折扣券等丰厚

本次赛事主办单位为晋江珠 江文化体育发展有限公司,总冠 名为特步(中国)有限公司,合作 单位为晋江文澜置业有限公司、 恒力食品(晋江)有限公司,官方 协作能力和组织能力,也让他在 赞助商为延边州雅客长白甘泉有



### "特别能战斗刑警队" 践行"背包精神"23年

本报讯(记者 阙杨娜 通讯员 陈耀宗 庄凌龙) 昨日,晋江市公安局召开刑侦大队受国务院命名表彰 "特别能战斗刑警队"23周年新闻发布会,通报"背包 精神"的新发展和新成效。

23年来,一代代晋江刑警从"背包办案"到"背包 住村"再到"背包战疫",将"背包精神"根植于心。

据介绍,今年上半年,晋江刑事案件破案率达 85%,现行命案连续第11年保持100%侦破,且没有留 下一名命案逃犯,"两抢"案件连续第七年保持100%侦 破,八类案件连续第五年保持100%侦破

在打击整治电信网络诈骗犯罪工作上,今年上半 年,电诈警情数、案件数、群众损失数分别比降41%、 50% 58.4% .

### |相关新闻

### 晋江"百日行动" 抓获犯罪嫌疑人970名

本报讯(记者 阙杨娜 通讯员 陈耀宗 庄凌龙 张金坛)昨日,记者从晋江市公安局召开的夏季治安 打击整治"百日行动"新闻发布会获悉,行动开展以来, 全市违法犯罪警情、刑事案件立案数、交通事故起数均 实现下降态势,同比分别下降11.5%、19.8%、4.6%。

在重拳打击违法犯罪方面,"百日行动"开展以来, 破获刑事案件883起,抓获各类犯罪嫌疑人970名;打 掉断卡团伙6个,诈骗窝点5个,追回被诈骗资金64.7 万元全部返还受害群众。

在巡逻防控方面,晋江市公安局动态布警设卡,对 可疑人员、车辆、物品实施"过滤式"盘查。"百日行动" 以来,共出动警力1.4万人次,检查车辆2万台、盘查人 员3.5万人,打击现行犯罪91起,抓获现行犯罪嫌疑人 165人,抓获网上在逃人员23人。

此外,晋江市公安局还针对场所行业、涉危企业重 点开展挂牌整治管控,巡查重点部位3214个,发现整 改各类安全隐患551处,收缴管制刀具76把;排查企业 单位4312家,发现整改消防、治安等风险隐患781处, 处罚124家。

### 池店组织开展 无偿献血活动



本报讯(记者 曾舟萍 通讯员 陈诗颖)昨日,晋 江市池店镇组织辖区的干部、党员、群众等几百名志愿 者,参加公益献血活动。

记者在现场看到,前来献血的志愿者按照防疫要 求佩戴口罩,并有序地完成登记、体检、献血、领证等程 序。为确保志愿者可以更好地休息,现场设置了休息 区。在志愿者休息期间,现场医护人员细心地向大家 介绍献血的相关医学常识,嘱咐大家相关注意事项。

"我已经献血8年了,每次都献400毫升,感觉挺好 的。"45岁的池店村村民李荣辉说,献血不仅对身体没 有影响,还能帮助有需要的人,希望更多人能够加入到 献血志愿者队伍中。

"根据防疫要求,此次献血活动为避免人员聚集, 我们由往年的1天调整为1天半,预计献血人数有 1000多人。"池店镇相关负责人告诉记者,池店镇经常 发动各部门及村(社区)向群众宣传无偿献血知识,使 得越来越多的群众认识到献血的意义,并呼吁更多的 群众加入无偿献血队伍。

广告热线: 13305077599 (微信同号)

## 泉州亚新队今日对阵湖北青年星队

本报讯(记者张茂霖)今日,2022 中国足球协会乙级联赛第八轮比赛进 行。泉州亚新队将于15:30对阵湖北青 年星队

在第三轮比赛中,双方进行了首次 较量,泉州亚新队凭借王超龙的进球,以 1:0战胜湖北青年星队,拿下赛季首 胜。在前七轮比赛中,泉州亚新队取得 2胜2平3负积8分的战绩,暂时排名大 连赛区第4名。湖人青年星队取得3胜 1平3负积10分的成绩,暂时排名大连 赛区第2名。

据悉,在前五轮的比赛中,泉州亚新 队取得了2胜1平1负的战绩,排名大连 赛区第二名。但最近三轮比赛,泉州亚 新队取得了1平2负积1分的战绩。今 日的比赛如能战胜湖北青年星队拿下3 分,泉州亚新队将重回小组第2名,进入

段比赛共有10轮比赛,18支球队同时在 辽宁大连、江苏盐城、贵州黔南三个赛区 余球队则进入两个保级组进行5轮单循



泉州亚新队在晋江集训。(资料图片) 本报记者 秦越 摄

据了解,2022赛季中乙联赛第一阶 展开比赛,每赛区前两名出线进入冲甲 环比赛。冲甲组的前3名将直接升入下 组,第二阶段进行单循环的5轮比赛,其 赛季中甲,两个保级组的第6名将直接

晋江市英林镇英林 村洪我興(已故)不慎遗 失于 1951 年 11 月办理 的福建省晋江县土地房 产所有证原件,编号:晋 字第031760号,现声明 该原件作废。

遗失声明

声明人:洪天告 2022年8月4日

### 遗失声明

2022年8月4日 星期四

晋江市英林镇英林 村洪我興(已故)不慎遗 失于 1951 年 11 月办理 的福建省晋江县土地房 产所有证原件,编号:晋 字第031759号,现声明 该原件作废。

> 声明人:洪天告 2022年8月4日

### 遗失声明

晋江市池店镇御辇村,曾国贤不慎遗失2000 年5月21日办理的居民建房用地申请表原件,现 声明作废。

> 声明人:曾国贤 2022年8月4日

### 遗失声明

晋江市磁灶镇景清 外烩服务部不慎遗失晋 江市市场监督管理局核 发的食品经营许可证 正、副本原件,许可证编 号:JY23505820277693, 现声明作废。

晋江市磁灶镇景清外烩

服务部 2022年8月4日

许可证副本原件,许可证编 号:JY33505820127379, 现声明作废。 晋江市新塘街道杏坂小学

遗失声明

坂小学(社会信用代码:

123505824893612140) 不

慎遗失晋江市市场监督

管理局核发的食品经营

晋江市新塘街道杏

2022年8月4日

### 遗失声明

晋江市池店镇御辇村,曾文贺不慎遗失池店乡建 厂盖房用地清查处理核实证明书,编号: No.0002479 的配套的缴费发票原件,现声明作废。

> 声明人:曾焕森 2022年8月4日

印刷:福建日报(泉州)印务有限公司 社址:晋江市长兴路619号晋江报业大厦 电话:0595-82003110 邮政编码:362201 地址:晋江市梅岭街道梅岭路507号 零售报价:1元 全年定价:252元 发行单位:中国邮政集团有限公司泉州市分公司